

ГИМС МЧС предупреждает!

Из-за аномально теплых ноября и декабря 2017 года и большого количества выпавшего снега, образовавшийся на водоемах лед неоднороден и практически вдвое тоньше обычных значений. Водители, не смотря на запрещающие знаки, продолжают выезжать на лед. В результате таких действий, пытаясь сэкономить время, граждане рискуют своей жизнью. Так 11 февраля 2018 года на одном из заливов Красноярского водохранилища ушел под лед автомобиль TOYOTA LAND CRUISER в результате чего 55 летний гражданин погиб. За период существования государственной инспекции по маломерным судам в составе МЧС России с 2005 года это первый случай гибели людей в результате проваливания автотранспорта под лед в первой половине февраля месяца на Красноярском водохранилище. 15 января государственной инспекцией по маломерным судам совместно с инспекцией рыбоохраны, сотрудниками МВД и администрации г. Минусинска было организовано патрулирование по протоке реки Енисей в г. Минусинске с целью профилактической работы с гражданами, предупреждения и пресечения правонарушений, предусмотренных ст. 8.42. Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях» «Нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта, водоохранной зоны водного объекта либо режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на территории зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения». В ходе патрулирования были выявлены случаи незаконного проезда автомобилей по льду. Водители данных транспортных средств привлечены к административной ответственности. Напомню: нарушение правил, предусмотренных ст. 8.42, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей; на должностных лиц — от восьми тысяч до двенадцати тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей. Аналогичные мероприятия будут проводиться и на других водоемах. Уважаемые граждане соблюдайте запрещающие знаки, берегите свою жизнь, не выезжайте и не выходите на непрочный лед.

Государственный инспектор ГПС №1
Минусинского инспекторского участка ФКУ «Центр
ГИМС МЧС России по Красноярскому краю»

А.П.Андронович